

Projekt byl již zahájen vzděláváním pedagogů a pokračuje hostováním našich učitelů na zahraničních školách. Je to ovšem i velká příležitost pro naše žáky. V rámci následujících 16 měsíců se uskuteční kromě pedagogických výměn také výměny a návštěvy žákovské, kdy 6 žáků 7. -9. ročníku vyjede s pedagogickým doprovodem do jedné ze zahraničních partnerských škol. Již je zajištěno Španělsko a pravděpodobně i Irsko. Jedná se o plně financovaný výjezd z prostředků EU, tedy je to velká příležitost i pro žáky, kteří se našich pravidelných zájezdů neúčastní třeba právě z důvodu finanční náročnosti. Z žáků, kteří se k účasti na projektu přihlásí, musíme vybrat, bude-li zájemců více. Výběrové řízení je tvořeno motivačním dopisem, se kterým jim samozřejmě můžete pomoci, pohovorem v angličtině s našimi vyučujícími, kde by měli prokázat úroveň znalosti AJ a v češtině, kde budeme zjišťovat připravenost dětí na pobyt v neznámém prostředí. Dále budeme zohledňovat jejich přístup ke vzdělávání, práci ve škole, pro školu. Možnost podat přihlášku má úplně každý a konečný výběr uchazečů provede komise na základě bodového ohodnocení ve všech posuzovaných aspektech.

Během týdenních pobytů budou naši žáci pobývat v hostitelských rodinách, je tedy nutná určitá samostatnost dítěte. Většinu dne ale budou trávit ve skupině s pedagogickým doprovodem na škole nebo při dalších aktivitách společně s vrstevníky ze zahraničí. Témata, kterým se náš projekt věnuje, jsou výuka cizích jazyků, kulturní a historické evropské dědictví, evropská integrace, individuální rozvoj. Žáci budou společně se zahraničními školáky pracovat na projektu, který bude výstupem z jejich týdenního pobytu. Na oplátku se očekává, že při reciproční návštěvě zahraničních školáků poskytneme stejné zázemí v našich domovech i my jim. Je to jedinečná šance, jak zažít autentickou atmosféru dané země a seznámit se evropským prostorem.

V případě Vašich dotazů se prostřednictvím emailu obraťte na Mgr. Levinskou, která Vám podá všechny potřebné informace. Přihlášení žáků k výběrovému řízení by mělo proběhnout nejpozději do konce září a to tím způsobem, že si zájemci vyzvednou přihlášku a přinesou ji podepsanou zákonným zástupcem. Termíny jednotlivých kol výběrového řízení budou zveřejněny s dostatečným předstihem. Motivační dopis se bude psát v říjnu ve škole a osobní pohovor proběhne v první půlce listopadu. Konečný výběr žáků uzavřeme do konce listopadu.